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З A П И С Н И К 
 9. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ 

И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 27. новембра 2007. године 
 

 
Сједница је почела у 11.13.  
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: делегате, 

предсједницу Федерације Босне и Херцеговине Борјану Кришто, 
потпредсједницу Федерације Споменку Мићић, премијера Неџада 
Бранковића, замјеника премијера Гаврила Граховца, министре у Влади 
Федерације Босне и Херцеговине, представнике удружења, 
међународних организација, госте и представнике акредитованих 
медијских кућа који прате рад сједнице. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 45 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
На Записник 8. сједнице Дома народа Парламента Федерације 

Босне и Херцеговине, одржане 08. новембра 2007. године, примједбе 
су дали Иво Комшић и Лидија Брадара.   

Иво Комшић дао је примједбу да закључак који је он предложио у 
вези са 2. тачком дневног реда - Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о враћању и додјели и продаји станова на којим 
постоји станарско право, не налази у записнику.  

Лидија Брадара дала је примједбу да се и њен закључак који се 
такође односи на тачку 2. дневног реда, не налази у записнику. 

Због ових примједби предсједавајући је предложио да се 
усвајање Записника 8. сједнице одложи за наредну сједницу, што су 
делегати и прихватили. 

 
Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговорима. 
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Делегатска питања и иницијативе 
 

Елвира Aбдић-Јеленовић је изразила незадовољство што још 
није добила одговор на питање које је упутила Влади Федерације, 
премијеру Неџаду Бранковићу и ресорним министрима у вези са 
статусом Aгрокомерца д.д.  па је затражила да јој се одговори доставе 
најкасније до сљедеће сједнице. 

Такође, напоменула је да није добила затражени записник 
Вијећа комисије за људска права као и Одлуку о укидању привремене 
мјере забране отуђења имовине Aгрокомерца. 

Покренула је иницијативу да високи представник за Босну и 
Херцеговину, у складу са својим овлашћењима заштити права 
незапослених дионичара Aгрокомерца тако што ће осигурати 
спровођење Одлуке Дома за људска права и да забрани одржавање 
Скупштине дионичара до окончања свих судских спорова које води ово 
Удружење против Федерације Босне и Херцеговине пред домаћим и 
међународним судовима. 
  Саша Магазиновић је затражио да му на наредној сједници 
премијер Неџад Бранковић и министри у Влади Федерације доставе 
одговоре у вези са бројем савјетника који врше функције у 
законодавној и извршној власти. 

Такође, затражио је  да му се достави  Информација о 
спровођењу Закона о принципима локалне самоуправе у Федерацији.   

Поставио је питање да ли постоје санкције, које су и ко их сноси 
у случају кад институције власти не поштују законе.   
 Фахрудин Скопљак је упутио иницијативу Влади Федерације, 
односно   министарству правде да предложи измјене и допуне Закона о 
судовима у Федерацији  Босне и Херцеговине у дијелу у  којем је 
успостављена мрежа судова у Федерацији, а у циљу поновног 
успостављања, односно оснивања Општинског суда у Лукавцу. 
 Драго Пузигаћа је упутио питање Централној изборној комисији 
у вези са кашњењем додјеле мандата делегату из реда српског 
народа, како би Клуб делегата српског народа био попуњен. 
 Бесим Имамовић  је упутио два питања Влади Федерације и 
Федералној управи за инспекцијске послове. 
 Прво питање се односи на неконтролисани раст цијена основних 
прехрамбених артикала. 
 Друго питање је зашто  нема континуиране акције спречавања 
''рада на црно''. 
 Јосип Перић је поставио питање у вези са стањем и будућности 
Херцеговачке банке, те о ангажману привремене управитељице Тоби 
Робинсон. 
 Мухамед Осмић је упутио два питања Влади Федерације. 
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 Прво питање се односи на то зашто Федерална дирекција за 
изградњу, управљање и одржавање аутопутева још није урадила 
Пројекат рјешавања проблема Јеловачке петље у Маглају на путу М-
17. 
 Друго питање се односи на недозвољавање предузећу ХН 
Промет прилаз са постојећег прилазног пута на М-17. 

На прво питање одговор је на сједници дао премијер Федерације 
Неџад Бранковић. 
 Томо Видовић је поставио два делегатска питања. 

Прво питање је упутио Колегију Дома народа у вези са његовом 
иницијативе за покретање поступка израде Програма рада Дома 
народа за 2007. годину. 

Друго питање је упутио Федералном министарству здравства, а 
односи се на активности тог министарства на измјенама и допунама  
Одлуке о нормативима и стандардима у примарној здравственој 
заштити. 

Мислав Сучић је упутио питање Федералном министарству 
енергије, рударства и индустрије колико ће од предвиђених 15,5 
милиона КМ за идућу годину предвиђених за подстицај производње и 
реструктуирање индустрије и рударства добити Кантон 10 – Ливно. 

 
* * * 

 
Након постављених делегатских питања и покренутих 

иницијатива прешло се на утврђивање дневног реда. 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Предлог закона о измјенама и допунама Закона о продаји 
станова на којима постоји станарско право  и Предлог закона о 
финансијској консолидацији Јавног предузећа  Жељезнице Федерације 
БиХ, д.о.о.Сарајево за период 01.01.2008. до 31.12.2012. године, да се 
разматрају по хитном поступку. 

Поводом ових  предлога развила се дискусија у којој су 
учествовали: Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата 
бошњачког народа, Јосип Перић, предсједник Клуба делегата 
хрватског народа, Мира Љубијанкић, предсједница Клуба делегата 
српског народа, Неџад Бранковић, премијер Федерације и Светозар 
Пударић. 

Предсједавајући је позвао делегате да се изјасне о првом 
предлогу и констатовао сљедеће: 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је, 
већином гласова са 35 гласова за и 17 уздржаних гласова, прихватио 
да се Предлог закона о измјенама и допунама Закона о продаји 
станова на којима постоји станарско право разматра по хитном 
поступку. 
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Након тога, Јасенко Туфекчић је у име Клуба делегата 
бошњачког народа затражио да се  изјашњавање о овом закону врши 
према процедури предвиђеној за витални национални интерес. 

Након тога, Дома народа се изјашњавао о другом предлогу. 
С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, 

гласање је поновљено поименичним прозивањем, које је обавио 
секретар Дома народа Измир Хаџиавдић. 
 На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине није прихватио се Предлог закона о финансијској 
консолидацији Јавног предузећа  Жељезнице Федерације БиХ, д.о.о. 
Сарајево за период 01.01.2008. до 31.12.2012. године разматра по 
хитном поступку па ће се Закон разматрати у редовној процедури тј. у 
форми Нацрта закона. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је достављен и 
Предлог закона о измјенама и допунама Закона о почетном билансу 
стања предузећа и банака (предлагач: Захид Мустајбеговић-Дајо, 
посланик у Представничком дому) са предлогом да се разматра по 
хитном поступку. 

На основу резултата  гласања, предсједавајући је констатовао 
да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
прихватио се Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 
почетном билансу стања предузећа и банака разматра по хитном 
поступку па ће се Закон разматрати у редовној процедури тј. у форми 
Нацрта закона. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да су достављени 
Предлог Закона о измјенама и допунама Закона о правима 
демобилисаних бораца и чланова њихових породица (предлагач: Aсим 
Мекић, делегат у Дому народа)  и Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о банкама, (предлагач: Нермин Никшић, посланик у 
Представничком дому) са предлогом да се разматрају по скраћеном 
поступку. 

На предлог предлагача, Предлог Закона о измјенама и допунама 
Закона о правима демобилисаних бораца и чланова њихових породица 
је повучен из процедуре на рок од два мјесеца. 

Након тога, Дом народа се изјашњавао да се Предлог закона о 
измјенама и допунама Закона о банкама, (предлагач: Нермин Никшић, 
посланик у Представничком дому) разматра по скраћеном поступку. 

С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, 
гласање је поновљено поименичним прозивањем, које је обавио 
секретар Дома народа Измир Хаџиавдић. 
 На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је 
констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине није прихватио се Предлог закона о измјенама и 
допунама Закона о банкама разматра по скраћеном поступку па ће се 
Закон разматрати у редовној процедури.  
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 Након тога, Светозар Пударић је, у име предлагача Нермина 
Никшића, затражио да се Нацрт закона о измјенама и допунама Закона 
о банкама повуче из процедуре. 
 Мирсад Пинџо је, у име Одбора за правду, општу управу и 
локалну самоуправу и Клуба делегата бошњачког народа, предложио 
да се тачке Предлог одлуке о измјенама Одлуке о утврђивању Игмана, 
Бјелашнице, Трескавице и кањона ријеке Ракитнице (Височица) 
подручјем од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине и Предлог 
одлуке о приступању изради Просторног плана подручја посебних 
обиљежја од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине -  Игман, 
Бјелашница, Трескавица и кањон ријеке Ракитнице (Височица) за 
период од 2007. до 2027. године, скину са дневног реда, што 
потпредсједник Владе Федерације Гаврило Граховац није прихватио, 
као ни делегати накона гласања. 
 Мира Љубијанкић је у име Клуба делегата српског народа 
предложила да се тачка 8. предложеног дневног реда - Политика 
приватизације државног капитала у Федерацији Босне и Херцеговине 
са Програмом јавних инвестиција - приоритетних развојних пројеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине, разматра у форми нацрта, што су 
делегати прихватили. Представнички дом је овај документ такође 
разматрао у форми нацрта. 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да Колегиј дома народа 
предлаже де се као тачка 13. разматра Предлог заједничке комисије 
оба дома Парламента Федерације за рјешење спорних питања у 
Предлогу закона о преузимању права и обавеза оснивача над 
установама социјалне заштите у Федерацији Босне и Херцеговине и 
Предлогу закона о измјенама и допунама Закона о привредним 
друштвима, што су делегати прихватили.   
 Потом је предсједавајући прочитао дневни ред.  
 Прије изјашњавања о дневном реду Захид Мустајбеговић – Дајо 
је повукао из процедуре Нацрт закона о измјенама и допунама Закона 
о почетном билансу стања предузећа и банака. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 49 
гласова за једним гласом против и три уздржана гласа усвојио 
сљедећи: 

 
Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 
1. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 

продаји станова на којима постоји станарско право – 
хитни поступак; 

2. Нацрт закона о финансијској консолидацији Јавног 
предузећа Жељезнице Федерације БиХ, д.о.о. Сарајево 
за период 01.01.2008. до 31.12.2012. године; 
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3. Предлог одлуке о измјенама Одлуке о утврђивању 
Игмана, Бјелашнице, Трескавице и кањона ријеке 
Ракитнице (Височица) подручјем од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине;  

4. Предлог одлуке о приступању изради Просторног плана 
подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију 
Босне и Херцеговине - Игман, Бјелашница, Трескавица 
и кањон ријеке Ракитнице (Височица) за период од 
2007. до 2027. године; 

5. Нацрт политике приватизације државног капитала у 
Федерацији Босне и Херцеговине са Програмом јавних 
инвестиција - приоритетних развојних пројеката у 
Федерацији Босне и Херцеговине; 

6. Програм развоја предузетништва и обрта у Федерацији 
Босне и Херцеговине – «Стање развијености и предлог  
мјера за раст и развој малог и средњег предузетништва 
у Федерацији Босне и Херцеговине (2007-2010.)»; 

7. Статут Завода за Јавно здравство Федерације Босне и 
Херцеговине; 

8.  Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за период  јануар- август 2007. године; 

9. Информација о проблематици везаној за Пројект 
«Горњи  хоризонти» са закључцима Владе Федерације 
Босне и Херцеговине;  

10.  Предлог за рјешавање спорних питања у : 
- Предлогу закона о преузимању права и обавеза над 

установама социјалне заштите у Федерацији БиХ, 
- Предлогу закона о измјенама и допунама Закона о 

привредним друштвима – (предлагач: Aсим Мекић, 
делегат у Дому народа). 

          
1. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о продаји 

станова на којима постоји станарско право  
 

   Предлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 Представнички дом је на 6. сједници, одржаној 30.10.2007. 
године, усвојио Предлог закона са пет амандмана који је Влада 
Федерације прихватила па су постали саставни дио Предлога закона. 

На Предлог закона амандмане су поднијели: Заим Имамовић 
један Aмандман који се односи на додавање новог члана 6. и Јасенко 
Туфекчић у име Клуба делегата бошњачког народа два амандмана, 
који се односе на члан 2. и додавање новог члана 6. 

Закон су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 
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У име Одбора за просторно уређење, екологију и стамбено-
комуналне послове Извјештај је образложила Елвира Aбдић-
Јеленовић. 

На почетку расправе Клуб делегата бошњачког народа предао је 
захтјев за разматрање овог закона према процедури предвиђеној за 
законе за које је покренут витални национални интерес. Овај захтјев 
потписало је 14 делегата. 

 У расправи су учествовали: Јасенко Туфекчић, Aсим Мекић, 
Игор Рајнер, Џенана Златар, Јосип Перић, Мухамед Осмић и Светозар 
Пударић. 

Предсједавајући је предложио да се изјашњавање о овом закону 
одгоди док се Влада Федерације  не изјасни о предложеним 
амандманима. 

 
  
2. Нацрт закона о финансијској консолидацији Јавног предузећа 

Жељезнице Федерације БиХ, д.о.о. Сарајево за период 
01.01.2008. до 31.12.2012. године 

 
   Овај закон у форми предлога утврдила је Влада Федерације, али 

је Дом народа у претходном поступку одлучио да га разматра у 
редовној процедури, тј у форми нацрта закона. 

 Представнички дом је на 7. сједници, одржаној 20.11.2007. 
године, усвојио овај закон у форми предлога закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 

Закон су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

У име Владе Федерације Закон је образложио Изет Мехинагић. 
У расправи су учествовали: Мислав Сучић, Томо Видовић, Бесим 

Имамовић, Светозар Пударић, Јосип Перић, Лидија Брадара, Мухамед 
Осмић и Изет Мехинагић. 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно са  35 гласова усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о финансијској консолидацији Јавног 
предузећа Жељезнице  Федерације БиХ, д.о.о. Сарајево за период 
01.01.2008. до 31.12.2012. године и сматра да може послужити као 
основ за израду Предлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом 
израде Предлога закона има у виду предлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 
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3. Предлог одлуке о измјенама Одлуке о утврђивању Игмана, 
Бјелашнице, Трескавице и кањона ријеке Ракитнице (Височица) 
подручјем од значаја за Федерацију Босне и Херцеговине 

 
 

   Ову одлуку утврдила је Влада Федерације. 

 Представнички дом је на наставку 7. сједнице, одржане 
21.11.2007. године, донио ову одлуку са једним амандманом, који је 
Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио ове одлуке. 
 На предлог ове одлуке Мирсад Пинџо је поднио један амандман, 
који се односи на тачку 1. став 2. 
 Одлуку су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 У расправи је учествовао Мирсад Пинџо. 

Предсједавајући је предложио да се изјашњавање о овој одлуци 
одгоди док се Влада Федерације не изјасни о  поднесеном амандману. 
 

 
4. Предлог одлуке о приступању изради Просторног плана 

подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију Босне и 
Херцеговине - Игман, Бјелашница, Трескавица и кањон ријеке 
Ракитнице (Височица) за период од 2007. до 2027. године 

 
   Ову одлуку утврдила је Влада Федерације. 

 Представнички дом је на наставку 7. сједнице, одржане 
21.11.2007. године, одгодио изјашњавање о овој одлуци док се Влада 
Федерације не изјасни о поднесеним амандманима. 
 На предлог одлуке Мирсад Пинџо је поднио три амандмана који 
се односе на тачку 5. став 3., тачку 6. став 2. и на тачку 15. 
 У расправи нико није учествовао. 

Предсједавајући је предложио да се изјашњавање о овој одлуци 
одгоди док се Влада Федерације  не изјасни о  поднесеним 
амандманима. 
 

 
5. Нацрт политике приватизације државног капитала у 

Федерацији Босне и Херцеговине са Програмом јавних 
инвестиција - приоритетних развојних пројеката у Федерацији 
Босне и Херцеговине 

 
Влада Федерације је доставила Политику приватизације 

државног капитала у Федерацији Босне и Херцеговине са Програмом 
јавних инвестиција - приоритетних развојних пројеката у Федерацији 
Босне и Херцеговине, ради разматрања и давања сагласности, а Дом 
народа је у претходном поступку одлучио да овај документ разматра у 
форми нацрта. 
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Представнички дом је на наставку 7. сједнице, одржане 
21.11.2007. године, одгодио изјашњавање о овим документима док се 
не усагласе предложени закључци. 
 Ове документе су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
 У расправи су учествовали: Елвира Aбдић-Јеленовић, Томо 
Видовић, Игор Рајнер, Слободан Родић, Бесим Имамовић, Светозар 
Пударић, Мира Љубијанкић, Лидија Брадара и Мухамед Осмић. 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, већином 
гласова  са  33 гласа за, два гласа против и четири уздржана гласа 
усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт политике приватизације државног капитала у 
Федерацији Босне и Херцеговине са програмом јавних инвестиција 
- приоритетних развојних пројеката у Федерацији Босне и 
Херцеговине и сматра да може послужити као основ за израду 
Предлога овог документа.    

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом 
израде Предлога овог документа има у виду предлоге, примједбе и 
сугестије изнесене на сједници. 

 
 
 
6. Програм развоја предузетништва и обрта у Федерацији Босне 

и Херцеговине – «Стање развијености и предлог  мјера за раст 
и развој малог и средњег предузетништва у Федерацији Босне 
и Херцеговине (2007-2010.)» 

 
Програм развоја предузетништва и обрта у Федерацији Босне и 

Херцеговине – «Стање развијености и предлог  мјера за раст и развој 
малог и средњег предузетништва у Федерацији Босне и Херцеговине 
(2007-2010.)» утврдила је Влада Федерације и доставила Парламенту 
Федерације ради разматрања. 

Програм су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

Програм су образложили Велимир Кунић, федерални министар 
развоја, предузетништва и обрта и Јозо Бејић, секретар министарства. 

У расправи су учествовали: Томо Видовић, Јозо Бејић, Елвира 
Aбдић-Јеленовић, Светозар Пударић, Велимир Кунић, Драго Пузигаћа, 
Мислав Сучић и Лидија Брадара. 
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 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 

једногласно са 43 гласа прихватио Програм развоја предузетништва и 
обрта у Федерацији Босне и Херцеговине – «Стање развијености и 
предлог  мјера за раст и развој малог и средњег предузетништва у 
Федерацији Босне и Херцеговине (2007-2010)». 
 
7. Статут Завода за Јавно здравство Федерације Босне и 

Херцеговине 
 

Статут Завода за јавно здравство Федерације Босне и 
Херцеговине утврдио је Управни одбор Завода за Јавно здравство 
Федерације Босне и Херцеговине. Влада Федерације је прихватила 
овај статут те га доставила Парламенту Федерације Босне и 
Херцеговине ради разматрања и давања сагласности. 

Статут су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 

У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 

једногласно са 43 гласа донио Одлуку о давању сагласности на Статут 
Завода за  Јавно здравство Федерације Босне и Херцеговине.  

 

8. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за период  јануар- август 2007. године 

 
Влада Федерације је доставила овај извјештај Парламенту 

Федерације ради разматрања. 
Извјештај су разматрала надлежна радна тијела која су 

доставила своје извјештаје. 
 

У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за једним гласом против и три уздржана гласа усвојио 
сљедећи  

З A К Љ У Ч A К 
   

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за период јануар – август 2007. године.  
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9. Информација о проблематици везаној за Пројект «Горњи  
хоризонти» са закључцима Владе Федерације Босне и 
Херцеговине 

 
Влада Федерације је доставила Парламенту Федерације 

Информацију о проблематици везаној за Пројект «Горњи  хоризонти» 
са закључцима, ради разматрања. 

Информацију су разматрала надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 

Информацију је образложио Дамир Љубић, федерални министар 
пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

 
У расправи је учествовао Игор Рајнер. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, већином 
гласова  са 45 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прима к знању Информацију о проблематици везаној за Пројект 
«Горњи хоризонти» са закључцима Владе Федерације Босне и  
Херцеговине. 

 
 

10. Предлог за рјешавање спорних питања у : 
- Предлогу закона о преузимању права и обавеза над 

установама социјалне заштите у Федерацији БиХ 
- Предлогу закона о измјенама и допунама Закона о 

привредним друштвима – (предлагач: Aсим Мекић, делегат у 
Дому народа) 

 
Заједничка комисија за усаглашавање различито изгласаних 

текстова предлога закона у оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине на сједници од 15.11.2007. године разматрала је 
различито изгласане текстове сљедећих предлога закона: 

- Предлог закона о преузимању права и обавеза над 
установама социјалне заштите у Федерацији БиХ, 

-  Предлог закона о измјенама и допунама Закона о 
привредним друштвима – (предлагач: Aсим Мекић, делегат 
у Дому народа). 
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 - Предлог закона о преузимању права и обавеза над установама 
социјалне заштите у Федерацији БиХ 

 
   Заједничка Комисија је предложила Представничком дому да 
усвоји Предлог закона у тексту како га је усвојио Дом народа, односно 
да одустане од своја три амандмана.  
 

 
 - Предлог закона о измјенама и допунама Закона о привредним 

друштвима – (предлагач: Aсим Мекић, делегат у Дому народа). 
 

Заједничка комисија је предложила Дому народа да одустане од 
изгласаног амандмана, тј. да усвоји Предлог закона у тексту како га је 
усвојио Представнички дом.  
  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
једногласно  са 46 гласова прихватио Предлог за рјешење спорних 
питања у тексту Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 
привредним друштвима, тј. одустао је од амандмана који се односи на 
додавање става 2. у члану 1.   

 
* * * 

 
  Након тога сједница је завршена у 18.45. с тим да ће се рад по 
тач. 1., 3. и 4. наставити у оквиру наредних сједница Дома народа . 
 
 
 

Транскрипт са сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 
СЕКРЕТAР                      ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                 Стјепан Крешић 
 


